O 2T875A, 218756, 2T8758B, 2T875I

TpanzucTops erunnesue SMUTAKCHANILHO-IDIAHAPHKIC CTPYKTYPEL N-p-n nepe:anoqamm-
Hple. IIpeHasHaYeHHN U1 NPHMCHEHHs] B YCWIMTENSX M IIEPEKIIOYAlONMX YCTPOMACTBaX.
BrimyckaioTcst B MCTRJUIMYECKOM KOPITYCE C XECTKUMH BHBOJIAMH M CTEK/IS HHEIMM H30JISITOPaMH.
Macca Tpansucropa He Gonee 20 r.
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2T875(A-1)
DJCKTpHYECCKHE NAPAMETPR
?'ra'n«gqecm Ko3pdunuenT mepepaud T0ka B cxeMe OD npw Uk6 = 5 B,
=35 A
2T875A, 2T87SB, 2T8T5B .......o ettt et reeesanes 80...250
QTBTSE ..ottt e rees cevtteeesresreneeesreeeeresearae e s saeeserareesnrsesans b sreagennan 40...160
I'pamuynas yacToTa Ko2dduimeHTa epeiayd ToKa B cxeme 0D mpu Uica =10 B,
k=05A...... Meteeraeeeeeneieeeesteeabeeeasaeataeeabaeseeeertaeanar et eeasteeteestresaaeerbenreseneeean 20...120 MTI'g
l“paauvmoe HampsaxeHHe npu fk = 30 MA, He MeHee:
2T875A; 218756 ........... eeeteeetrieeeenaeeeteesteeeeteeseee e e e et erarbesaseeere e anesrreenaresnrreens 60 B
ITBTSB ...ttt et eee et v e rrees s essasesssteesesssteseraressaneessrnessanbesesaesseneaessan 40 B
2TBTST oot ceeeceere e s e e s ee e era e e s e e ee s ess et e s s e e s ete e sr e e abs e bae e abesenbeeaesnseennean 80 B
HanpsixeHue HacHICHHUA KOJUICKTOp-9MUTIep pH JK =5 A 6 =1 A,
HE BOJEE .....ooiiiiiniiiit et icietetiesserateesesenees s e sntre s s sessstanessaatassegossassenessarseresronnres 05B
Hanpsaxenue HachimeHus 6a3a-aMmrrep ipu [k = 5 A, [6 =1 A He Gonee ........ 1 5 B

Bpems sxmoverust npu Uks = 30 B, Jk = 5 A, I6 = 0,5 A; T”IIOBOE 3HAYEHHE ... O 12*mkc
Bpems Buxmodyenus opa Uks = 30 B, k=5A K= 0,5 A,

TUTIOBOE BHAUCHMC .......r.eevrrverernreierererersansiesessesssemsanssrerssserssssresesessssstsssmngoesssssses 0,4* MKxc
Bpemst caaa mpu Uks =30 B, k = 5 A, 6 = 0,5 A, THIIOBOE 3HaYEHHE ............ 0,05* Mxc
EMkocTts kojuiekTopHOro nepexoza npu Uk6 = 10 B, Tunosoe 3HadyeHHE ............. 910* n®
EmMxocts 3MuTIEpHOTO Niepexoxa tipp 63 = 0,5 B, TarioBoe 3HAYCHHL ................ 5500* n®
O6parHbiit TOK KowtekTopa npd Uk6 = UkG Makc. He Goiee ...............ccuveenennenee. 3 MA
OGpaTHbiif TOK SMHTTEPa MPH U652 = 5 B, HE GOMeEE..........oocneereeceeee e 10 MA

Ilpeneanasie IKCILTYSTANAOHHBIC AAHAKE
IocTosiHHOE HallpAXeHHE KOJDIeKTOp-6asa;

DTHTSA, ZTBTST oo seeseeesseseemmesseseesesesesessesemesessesmsesssesesseenes 90 B
2T875B voeooeeeeooereeoeoeereooe g eeveeeseeesrresaeemeemm oo eeeeeeseereeses oo 70 B
DY X 73 SO SO eveereeeee oo eeeeeeeeeereeneee oo 50 B

IMocrosHHOe HaUpsXKeHWE KOJUIEKTOP-3MHETTED:
npu R63 = 100 OwMm:

2T875A, 2T875T ............... feeraesite e e ae s h e s et e s b s e e nnens 9 B
2TBTSB .t e s et eae seseens 70 B
2TBTSB . e s s ae st e e sa e 50B

npu RG3 = oo;

2T8TSA, 2T8BTSB .ottt ettt sttt esa s e e esnesssebnnssenes 60 B

ZT875B e terseretteeesresserteuneeiaatenssanarenteenanns T teerereeteresirneanes 40 B

2T8T5T e mr et hevesrareteresarrneeessansatnreeanes peeneeeetareramaesans 80 B
[TocToRHHOE HanpAXeHHE 6aza- “BMUTTED .eoveevnrrereecraereersrstesessessanmsessnionsrnsranseresesnsses 5B
TTOCTOAHHBIA TOK KOMMEKTOPA ..ccvvveeeevvinienrnrarieeiseeeserseireneesssnrnsesssesosssssnsersssssssnessons 10 A
MmMnynbchblit Tok koanekTopa npH £, = 10 MC....o. 15A
TTOCTOSTHHBIM TOK BABbE ..coeeivieiireeiriiiiiicaririesessesieereeeeeseeesnseerirasasersssessasesssnssanessnsnnns 3A
MMIynbCHbIHA TOK 6a3bl APH £y = 10 MC ..o 5A

MocTosHHaa pacceMBaeMast MOIHOCTbL KoJiekTopa!
npu Tk = -60...+25°C:

C TETUTOOTBOMOM .ovvvvvevvveeneesneererseeesssssssasarsesssersseressuesresssresssimrorsesesssessmmssssanstones 50 Br

6e3 TennooTBOAA ....... fereeeeeeeie—a—ereeaaeaaran—banaaaatanaanres etitvarentrr———r—————————————aaaians 3 Br
TeMIEPATYPA P11 TIEPEXOIA «..ovveennreerrrereerasnnnmnnee creeas <orerrarssssrmeresseassesesnressesessrarsesees +150°C
Temnepatypa OKPYXAOWIEH CPEIBL ...coveuvveenirrvcarserensacneereaessn N e =00°C... Tk = +125°C

'Mpu Tk > +25°C Px, MaKC. yMeHbUIaeTcs IMHenHo Ha 0.4 Br/*C ¢ TennooTBoAOM U Ha
20 MBT1/°C 6e3 Tennoorsona.
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